

“宁波网上信访受理中心”已试运行两个多月 像网购物流一样查询“网上信访”

本报讯(记者黄合)登录网页,输入查询码,市民就能实时追踪自己信访件的流转“痕迹”,第一时间得悉部门回复情况。目前,这种借鉴“淘宝”用户体验的“网上信访”模式,在我市已悄然试运行了两个多月。

按照流程,来访者需要留下真实姓名和联系方式,选择相应的信访类型,通过电子邮件反映信访事项;在反映受理完成后,来访者当场将得到一个受理编号,以便日后动态查询。

展情况如何,在法律规定的时间内是否得到办结答复。针对办理的态度和结果,来访者还可以直接进行满意度评价。”市信访局市长电话受理处处长张利平说。

“我们的目标是将各种渠道的信访来源统一到这个网上平台,实现信访件可查询、可跟踪、可督办、可评价,让群众少来回折腾。”张利平说,网上信访正逐步成为我市一个重要的信访渠道,今年年初以来,我市网上来访件数以每个月

10%的速度增长。另外,有关部门特别说明:向行政机关提出行政许可、登记、备案等事宜的;依法应当通过诉讼、仲裁、行政复议等法定途径解决的;需要向来信人求证而又无法与来信人取得联系的;无实际内容的;各种恶意攻击性信息等方式内容,不属于该中心受理范围。

创建国家级生态工业示范园区助力“五水共治”

宁波国家高新区党工委书记、管委会主任 王海国

“五水共治”我们在行动 “一把手”谈治水⑬

我区地处甬江沿岸,共有20条现状河道,总长度约50公里,水域面积约120万平方米。2009年,我区全面启动了国家级生态工业示范园区的创建工作,并将“治水”工作放在创建工作的突出位置。宁波国家高新区作为担负辐射带动全市转型升级功能的重要功能区,以创建国家级生态工业示范园区为抓手,努力培育新兴产业,扎实推进“五水共治”工作落到实处,努力打造全市生态科技和谐发展的样板新城区。

治水工作的“根子”在岸上,我区充分发挥自身优势,通过“腾笼换鸟”实现产业转型升级,以创新驱动为主线、新兴产业为抓手,实现了经济和“水环境”的和谐发展。加快淘汰落后产能,近年来重点对电镀、印染和高污染燃料锅炉等开展专项整治。2014年,我区将投入2.3亿元关停重污染企业,进一步降低污水排放。在淘汰落后产能的基础上,大力发展新兴产业,着重推进低能耗、无污染的高科技新兴产业发展。下一步还将引导符合国家政策、低能耗、水利用率高的高新技术企业,鼓励用水户采用节水的新技术、新工艺、新设备,争创节水型工业园区。

以建设生态工业示范园区为契机,我区着重在与人民群众生产生活关系特别密切的排涝、泄洪、沿河生态等方面下功夫。一是确保泄洪排涝。针对地处甬江沿岸、鄞东南泄洪通道的特点,以“保民生”为主题,我区加快各项泄洪排涝设施建设和提升。2014年,鄞东南沿山干河整治、大东江部分河道等多项工程将建成或启动;计划投入5000余万元,结合城市环境综合整治,对杨木碇路、新晖路、清水桥路等路段进行改造,进一步提高区内城市排水标准;通过在敞开式的道路雨水口上设置过滤网,建设沿河绿化过滤地面雨水等初期雨水污染治理措施研究,探索解决初期雨水对河道水质的污染问题。二是美化生态建设。按照建设“生态智慧新城区”的要求,结合生态工业示范园区建设,强化“水环境”生态建设。2014年计划投入近6000万元实施陈渡界北三河、甬新支河、梅墟小流域河道等支流河道的生态建设。积极创造良好的条件,配合宁波市推进鄞东南区域的河网补水换水工作,积极落实“中水回用”项目,利用“中水”对河道进行补水换水。

打造精致的城市带状绿化景观 中心城区4条道路景观升级

本报讯(记者曹爱方 通讯员朱琰)昨天,镇明路、百丈东路、大闸北路和城庄路等4条道路景观升级工程启动。据城管园林部门介绍,这4条道路的绿化隔离带以及部分道路两侧视线范围内的绿地,将进行全面升级改造,以达到“一路一品,一街一景”、从平面向立体、由绿色向彩色演进的增色效果。改造时,园林部门将采用乔木、灌木、地被、花卉相结合的方法,使绿化隔离带的植物搭配错落有致,并确保改造后的道路拥有四季分明的色彩。同时,因地制宜、体现特色,以“锦绣环城、品质生活”为主题,在保证交通安全的基础上,打造精致的城市带状绿化景观。

根据方案,镇明路(三支街—柳汀街)改造范围全长400米,改造内容为中间隔离带,保留原有香樟,更换侧石,提升中层和下层植物,中层种植重瓣茶花,端头种植草坪和时令花草,中间种植矮生灌木和地被植物,如大叶



茶香春韵甬城美

首届浙江茶艺邀请赛暨第五届宁波茶艺大赛落幕

本报讯(孙吉晶 李飞峰)昨晚,首届浙江茶艺邀请赛暨第五届宁波茶艺大赛决赛在宁波电视台演播大厅举行。进入决赛的成人组综合成绩前6名、少儿组预赛前3名选手参加自选茶艺的最后角逐。

经最终评定,获得少儿组前三名的分别是奉化溪口镇中心小学陈杨坤《弥勒禅茶》、余姚大岚镇中心小学徐嘉璐《礼仪之

邦》、宁波修德学校张孟露《茶说》;获得成人组金奖的是杭州洪奕洪亮《茶香沉陈》;浙江茶叶股份有限公司杨翔《千山闻尽是梅香》、慈溪市茶文化促进会毛梦佳《上林窠韵》摘得银奖;宁波江东德胜茶业茶艺培训点叶金娜《浣尘出真》、奉化旅游学校顾小东《曲毫春韵》、宁波水与生活美学堂覃灵《重逢》获铜奖。

我为「母亲」梳妆



昨天,海曙阿兴美发店10多位员工在苍水、中山等社区为大妈们提供免费理发服务,并向她们送上母亲节祝福。(潘蕾 胡建华 摄)

八成雷灾发生在农村

我市发生地闪主要集中在午后和晚上

本报讯(记者王量迪 通讯员邱颖杰)这几天,我市雷雨天气逐渐增多,市气象局为此在“5·12 防灾减灾日”来临之际,专门推出防雷专题,同时@宁波气象和@宁波防雷联合举行有奖知识问答,向市民宣传雷电基本知识、雷电灾害以及防雷小知识等。

去年我市雷电监测情况显示,宁波陆域平均地闪(云体对大地的放电现象称为地闪)密度为5.34个/平方公里。其中,海曙、江北、江东、宁海局部、鄞州中心城区及东部的地闪密度大大高于其他地区。从时段分布上看,我市发生地闪主要集中在午后和晚上,主要发生时段为13时至20时,其中15时至16时最多。

意大利金圆规奖中国展将亮相和丰设计周

宁波创意设计产业 迎来发展“春天”

本报讯(记者冯瑄 通讯员赵亚 谢晓江)2014和丰设计周9日开幕,为期12天,将举行研讨会、高峰论坛、主题沙龙、对接会及金圆规奖中国展等一系列活动。

金圆规奖创立于1954年,是最早也是最有影响力的全球设计大奖。50年间全球近300件作品获奖。本届和丰设计周期间,30多件意大利金圆规奖获奖作品以及部分中国优秀展品和示范项目将出现在展览现场。

“以‘金圆规奖’为媒介,将会有更多的宁波本土设计机构站上国际舞台,展示创意才华,更多的来自意大利的设计创意将深植宁波,撬动产业升级。”和丰创意广场相关负责人说。



全国助残日即将来临。前天,江东区明楼街道残联组织辖区13名残障青少年来到宁波科学探索中心,体验科普乐趣。图为残障青少年在观看长征火箭模型。(丁安 杨晓丽 摄)

林萍升级了

张弓



5月5日是林萍捐肝救同村女孩五周年纪念日,她所在单位——太平洋寿险宁波分公司于5月9日举行“大爱林萍 风采依旧”座谈会,林萍的导师、同事、朋友及省内外媒体记者50余人出席了会议。

林萍的捐肝义举表达了无尽的敬意,特别是对林萍在这五年里依然不改初衷、热心投身公益的行动,表示由衷的敬佩(5月10日《东南商报》)。

林萍需要社会,社会需要林萍。

宁波首个检察公众 微信平台开通

本报讯(记者周琼 董小芳 通讯员郑培金)“想知道案件进展到了哪个环节?扫描二维码,方便及时。”近日,江北区委官方微博平台“甬北检”正式发布,它不仅是宁波开通的首个检察公众微信平台,还在全省范围内首度试水发布案件进展情况。

宁波市人民政府公报(要目)

宁波市人民政府办公厅主办 宁波市人民政府规章标准文本
2014年第8期(总第272期) 2014年5月10日出版

宁波市人民政府关于征收土地的公告 (甬政发〔2014〕4号)	(4)
宁波市人民政府关于促进城市公共交通优先发展的若干意见 (甬政发〔2014〕35号)	(5)
宁波市人民政府关于印发《宁波市事业单位机构编制管理办法》的通知 (甬政发〔2014〕36号)	(8)
宁波市人民政府关于市长、副市长工作分工调整的通知 (甬政发〔2014〕38号)	(12)
宁波市人民政府办公厅关于印发进一步加强市容环卫行业管理实施意见的通知 (甬政办发〔2014〕70号)	(14)
宁波市人民政府办公厅关于印发宁波国家高新区“一区多园”建设实施细则的通知 (甬政办发〔2014〕72号)	(17)
宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市基本医疗保障付费管理办法的通知 (甬人社发〔2014〕92号)	(38)
宁波市人民政府办公厅关于印发宁波市2014年设施农业补贴工作的通知 (甬农科〔2014〕4号)	(42)